11Iro

HAms: Sergey
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2024 01:17:21

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.01.2024 20:49:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314818/answer/314825




IoOpeiit mers! CnoxkKHO 3a09HO 1 0€3 0CMOTPa PEUIUTh - OITACHO UK HET. Ecnu HeT pe3Koit 601y, HET
M3MEHEHUS I[BETa KOXKWU (TOKPACHEHNE, CUHIOUIHOCTD U TH), BEIPaXXEeHHOI'0 0TeKa, TEMIIEPATYPHI, TO,
BO3MOKHO 0C000# CPOYHOCTH HeT. EC/ii eCTh BCe 3TH CUMIITOMEI - CDOYHO 00PaTUTECH B
ypOIOTHYecKu# cTauroHap. Eciu HeT - MOXKHO IIpoiT 00ciefoBaHue B IJIaHOBOM Imopsigke - Y3U
MOIIIOHKY KaK MEUHUMYM. OCMOTP yposoroM obsi3aTesneH. C yBaKeHHEM.



